
Beispiel 8
Der im Beispiel 7 gegebene Sachverhalt wird wie folgt verändert: Der Geschädigte 
hat den M. als Täter mit Bestimmtheit erkannt. Die Durchsuchung der Wohnung 
des M. hatte Erfolg, die Brieftasche des Geschädigten wurde gefunden. Daß M. der 
Täter war, wird auch durch die Eheleute Z. als Zeugen bestätigt.

Weg im Flußdiagramm
Start -» weißes Kästchen —► Alternativkästchen 1 —► „nein" —» Konnektor I —» 
Alternativkästchen 2,3,4 —► „nein" -> Konnektor II -» Alternativkästchen 5 -» „nein" 

Konnektor III —> Alternativkästchen 6 —► „nein" -» Konnektor IV —► Alternativ­
kästchen 7 —> „nein" -> Konnektor V -> Alternativkästchen 12 -> „nein" -> 
Anweisungskästchen -> Halt!
[vgl. Abschnitt 6.J

Beispiel 9
Der 17jährige Beschuldigte Heinz M. hatte sich von seinem älteren Bruder Peter M. 
dessen Zelt (Wert 300 M) geliehen und war damit in Urlaub gefahren. Als er am Ende 
seines Urlaubs in Geldverlegenheit geriet, verkaufte er das Zelt für 150 M und 
verbrauchte das Geld für sich. Der Geschädigte Peter M. erstattete daraufhin 
Anzeige und stellte Strafantrag gegen seinen Bruder Heinz wegen Diebstahls 
persönlichen Eigentums (§§ 177, 180 StGB).

Als die Ermittlungen abgeschlossen waren, ging beim Untersuchungsorgan ein 
Brief des Geschädigten Peter M. ein, in dem er erklärte, er nehme den Strafantrag 
gegen seinen Bruder Heinz M. zurück.

Weg im Flußdiagramm
Start —» weißes Kästchen —> Alternativkästchen 1 —► „nein" —» Konnektor I —» 
Alternativkästchen 2,3,4 -» „nein" -» Konnektor II —► Alternativkästchen 5 -» „nein" 
-» Konnektor III —► Alternativkästchen 6 -» „ja" -» Anweisungskästchen -» Halt! 
[vgl. Abschnitt: 2.5. bis 2.5.2. und Anlage 3]

Beispiel 10
Das Beispiel 9 wird wie folgt verändert: Der Strafantrag gegen den Beschuldigten 
Heinz M. wird nicht zurückgenommen. Heinz ist nicht sozial fehlentwickelt. Sein 
Klassenleiter in der EOS hat die Auseinandersetzung mit Heinz im Klassenkollektiv 
geführt. Heinz war einsichtig.

Weg im Flußdiagramm
Start —» weißes Kästchen —» Alternativkästchen 1 —» „nein" —» Konnektor I —» 
Alternativkästchen 2, 3,4 -> „nein"—» Konnektor II-» Alternativkästchen 5-> „nein" 
—> Konnektor III —> Alternativkästchen 6 —» „nein" -» Konnektor IV -» Alternativ­
kästchen 7 und 8 -» „ja" -» Alternativkästchen 9 -» „nein" -> Alternativkästchen 
11 —» „ja" -» Anweisungskästchen —► Halt!

Beispiel 11
Das Beispiel 10 wird wie folgt geändert: Der Beschuldigte Heinz M. ist 20 Jahre alt. 

Weg im Flußdiagramm
Start —» weißes Kästchen —» Alternativkästchen 1 —> „nein" —> Konnektor I —» 
Alternativkästchen 2,3,4-^ „nein"-» Konnektor II-» Alternativkästchen 5-» „nein"
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